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Ata da 43'Reunião de diretoria da V gestão do Conselho Regional de Psicologia da l9'
Região, realizada no dia 22 de agosto de 2023;

Ao vigésimo segundo dia do mês de agosto de 2023, às l4 horas e 30 minutos, realizou-se a
Reunião de diretoria n" 43 do V plenário do CRP19, em sua sede Rua Osvanda Oliveira Vieira.
n' 128, bairro Pereira Lobo, AracajúSE, CEP 49050-550. Se fizeram PRESENTES os
membros da Diretoria: Adriano Ferreira Barros (presidente), Mario Silvio de Souza Fraga
(secretrírio), Alberto de Jesus Orge Rocha (Tesoureiro), Adriana Gomes do Nascimento
(Presidente da COE), e Priscilla Teodoro Teixeira (presidente da COF), e no suporte aos
conselheiros esteve presente Lucia Maria Sampaio Costa de Alburquerque (gerente
administrativa), o conselheiro Jameson Pereira Silva (vice-presidente) justificou ausência por
motivo de viagem. Deu-se início à reunião com as seguintes PAUTAS: l Apreciação da ata
anterior: Foi realizada a leitura da ata anterior; Encaminhamento: aprovada; 2. Informes
Íinanceiros: No dia da reunião os valores foram os seguintes: saldo bancário em conta corrente
RS 14.666,54 em conta poupança R$ 834.248,10 e em conta pagamentos R$ 29.945,25 3.lGT
- Instituto de Gestalt Terapia e Atendimento Familiar: referente a solicitação de apoio para
o V Congresso IGT de Gestalt Terapia a ser realizado nos dias 27 a29 de outubro do corrente
ano; Encaminhamento: não será possível a parceria no momento. 4. Ofício Circular ADP
n" 455]023 ref'erente a inauguração da nova subsede de Campinas-SP o Conselho Regional
de Psicologia de São Paulo convida o CRP19 para participação na referida inauguração que
acontecerá dia 25 de agosto às 19 horas. Encaminhamento: O CRP19 parabeniza o conselho
regional de psicologia de São Paulo pela inauguração da nova subsede possibilitando a
categoria um melhor espaço para atendimentos. 5. Ofício N' 95/Presidência/CRP-21 : Conr ite
para participação - Solenidade de encerramento em alusão ao dia da psicologia, O evento
reunirá Psicólogos, Íepresentantes da sociedade civil e dos poderes públicos, palestrantes dos
eventos em alusão ao Dia da (o) Psicóloga (o), representações da sociedade civil e dos Poderes
públicos. A atividade também contará com a presença do Presidente do Conselho Federal de
Psicologia, Pedro Paulo Gastalho de Bicalho. Encaminhamento: O Conselho Regional de
Psicologia de Sergipe deseja ao CRP Piaui um excelente evento, entretanto não conseguirá
parlicipar da referida solenidade. 6. Agradecimento 50 anos CFP e dia da Psicóloga: O XIX
Plenrírio do Conselho Federal de Psicologia, agradecemos a presença na Sessão Solene em
homenagem aos 50 Anos do CFP e ao Dia da Psicóloga, realizada no dia de ontem na Câmara
dos Deputados, em Brasília-DF. Encaminhamento: O conselheiro Presidente Adriano Barros
realizou o repasse do importante momento para a psicologia brasileira a qual ocupou o plenário
da câmara dos deputados pautando a defesa intransigente da psicologia as políticas públicas
efetivas, na defesa dos Direitos Humanos, e na defesa dos Projetos de Leis que tramitam no
Congresso Nacional a exemplo do piso salarial e das 30 horas. 7. Conselho da Comunidade
do Estado de Sergipe: referente a realizaçáo do evento Sistema Prisional e Sociedade
inclusiva: l0 Anos do Projeto Começar de Novo a ser realizado no dia 23 de agosto na
Universidade firadentes. Encaminhamento: O CRPI9 compreende a importância do referido
evento e tentará participar da referida atividade. 8. Oficio-Circular n"
167l2023lGComiCGEST-CFP: Referente a campanha de valorização da psicologia
brasileira. no marco do Dia Nacional da(o) Psicóloga(o), celebrado em 27 de agosto. c XIX
Plenririo do Conselho Federal de Psicologia (2023-2025) preparou uma campanha de midia
voltada a promover o reconhecimento e valorização da profissão, além de homenagear as(os)
mais de 400 mil psicólogas e psicólogos em atuação no país. A ação prevê um vídeo publicitário
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a ser diurlgado no intervalo comercial do programa Fantiístico (Rede Globo) e ao longo da
programação do domingo no canal GNT, tendo a possibilidade de alcance de mais de 80
milhões de pessoas, além de publicidade em painel de led em todas as capitais do país, sendo
em Aracaju localizada na Avenida Beira-Mar com Murilo Dantas. Essa ação estratégica é

resultado dos diálogos realizadosiunto aos Conselhos Regionais, em especial durante a Reunião
de Presidentes promovida em abril deste ano, em Brasilia./DF. A iniciativa busca ampliar a

visibilidade e a valorização da Psicologia, ainda mais relevante em um contexto no qual pautas
importantes para a categoria tramitam no Congresso Nacional e demandam o apoio dos
parlamentares e da sociedade. Encaminhamento: O CRPI9 compreende como fundamental
essa campanha a qual por muitos anos a categoria profissional solicitava uma maior visibilidade
j urto a sociedade, somando a essa campanha publicitaria do CFP o regional lançou campanha
também realizando publicidade em painel de led e outdoors espalhados na capital do estado e
nas cidades de interiores a saber Estância, Itabaianq Lagarto e Nossa Seúora da Glória. 9. O
que Ocorrer: 9.1 Assembleia Geral: referente a análise dos estudos orçamentários produzidos
pela trabalhadora Ideilda Femandes Vieira, coordenadora Contábil-financeira do CRPl9 a qual
apresentou os estudos de impacto orçamentario-frnanceiro para o ano de 2024. Nada mais
havendo a tratar a reunião de diretoria encerrou as 17 e 45 minutos, sendo lavrada essa ata que
sení assinada por mim, Mário Silvio de Souza Fraga (CRP19/3000), conselheiro Secretário e

pelas(os) demais conselheiras(os) presentes

Aracaj u/SE, 22 de agosto de 2023
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